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OBJETIVO GENERAL

Formar Maestros capacitados para el ejercicio profesional en el ámbito de la Corrosión y Gestión de Integridad, con sentido ético y de responsabilidad social y ambiental.

OBJETIVOS ESPECÍFICOS
· Formar maestros competentes en el ámbito profesional en las áreas de Corrosión y Gestión de Integridad con conocimientos y habilidades reconocidas que generen beneficio en su desarrollo profesional y en la empresa, industria o institución en donde se desempeñen profesionalmente, mediante un adiestramiento dirigido a la solución de problemas específicos. 
· Consolidar líneas de trabajo profesional en las áreas de Corrosión y Gestión de Integridad, que favorezcan la vinculación sociedad-academia-industria en beneficio del desarrollo del país.
· Formar Maestros en Corrosión y Gestión de Integridad que ejerzan su profesión aplicando sus conocimientos en Corrosión y Gestión de Integridad, de manera ética, y comprometidos con la responsabilidad social.
· [bookmark: _GoBack]Ser un programa líder en la región y un referente Nacional en la formación de recursos humanos altamente especializados en el área de Corrosión y Gestión de Integridad
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